

据中国消费者协会统计,因美容整形毁容毁形的投诉平均每年近两万起,中国整形美容协会通报:国人赴韩整容事故纠纷每年增加10%~15%——

# 10年间 近20万张脸

## 被毁

如今,越来越多的人为追求“颜值”去整容。卫计委主管的中国整形美容协会近日发布数据显示,据韩国官方统计,2014年,中国赴韩做整形手术的人数已达5.6万人。

据新华网报道,一项对上 海多家整形美容医院的调查显示,暑期来整容的大学生中,75%是女生,25%是男生,从增长速度来看,女生同比增长约10%,而男生同比增长更为明显,约在两成以上。

新华网记者近期在北京、天津、南京三所大学随机采访207名学生发现,16%以上的人表示想要整容,191位学生认为,长得美的人在求学和求职过程中获得了更多机遇。

据央视网报道,一项对近2万人进行的调查显示,对于整容人数逐渐增加的原因,59.7%的受访者认为,是受到“以貌取人”观念的影响,38.0%的受访者认为是整容能够增加印象分,增强个人竞争力,还有22.5%的受访者表示是希望通过改善外在形象来寻找更好的恋爱对象。由此看来,改变相貌、增加自己的社会认可度,是最集中的整容原因。

韩国是全球整容率最高的国家,据统计,在韩国每77人中

就有一人整容。韩剧的流行也让韩国在很多中国人的心中成了名副其实的“整容之都”。近年来,一些国人不惜重金,借旅游的机会远赴韩国整容。韩国国税厅报告称,4年里,中国赴韩整容游客增了20多倍。中国整形美容协会副会长张斌介绍,2014年韩国医生在中国境内开设了37家医疗美容机构。

“整形手术修复难度比较大,有些甚至难以修复,可能会造成个别患者的毁容。”张斌在接受采访时说。据中国消费者协会统计,美容领域已连续多年成为消费者投诉热点之一,中国整容整形业兴起的近10年中,因美容整形毁容毁形的投诉平均每年近两万起,10年间已有近20万张脸被毁掉。

中国整形美容协会今年3月召开“赴韩整形维权失败案例”通报会显示,目前国人赴韩整容事故和纠纷的发生率,以每年10%至15%的比例在增加。韩国《朝鲜日报》报道称,政府旗下机构——韩国消费者院数据显示,在受理的1.6万起消费者咨询中,咨询“整形手术结果不满意”的比重高达69.5%。每年到韩国接受整容手术的中国人超过5万人。而在接受过程中,受到意外伤害而



被中韩媒体共同关注报道的事件不断增多。

整容医生入门门槛低,操刀医生不具备专业资质,是造成整容失败的重要原因。业内人士透露,为节约成本,“幽灵医生”会在患者不知情的情况下,代替经验丰富的整形专业医生做手术。有一种说法是,韩国整形业内的医生大约有10万人,但其中具备相关资质的仅有2000人左右。而患者对韩国医院的医疗水平、医生专业技能等,都没有很好的了解。

此外,赴韩整容的产业链中还存在大量的黑中介。据韩媒报道,中介通常可拿到手术费用的30%至50%,去年被非法整容机构及非法中介忽悠的外国人达87%。而且,在同一机构做整容手术,中国人的价格可能是韩国人的2倍至3倍。

张斌表示,目前赴韩整容的各个环节都存在巨大的风险,而在韩国维权的成本过高、费时费力,且必须在国外进行诉讼等,是普通中国人无法接受的,这也让中国患者的权益难以得到有效保障。

按照卫生部规定,整容属特殊医疗行业,只有经过卫生行政管理部门审批,获得《医疗机构执业许可证》的整形美容医院,才能实施整容手术,同时,从业者还应具备“执业医师资格证”和整形美容临床专业经验。然而,在高额利润的驱使下,无资质行医、违规操作、使用不合格产品等现象,在整容行业层出不穷。

整容者面临的困扰,不仅仅是花费高、维权难,还包括生理和心理上的后遗症。经常有女性已经做了五六次整容,还不断去医院“回炉加工”。个别女性得了“幻丑症”,总觉得自己长相丑陋,甘冒风险不惜借钱到处整容,这类人群易出现抑郁和焦虑。而未成年人如果盲目做整容手术,还容易引起整容部位发育障碍,效果往往适得其反。

至于注射玻尿酸、肉毒素、胶原蛋白等“微整形”,有专家提醒,整形美容首要的就是安全,“微整形”虽然不需要开刀,但仍然属于医疗美容范畴,一般的美容院并不具备资质。而现在接受注射美容医疗的人,

有60%以上在非医疗机构进行。如果使用了不合格的药品,或由没经过正规培训的人进行手术,很可能造成毁容,并影响身体健康。

“整容手术比较特殊,患者需谨慎选择、认真沟通,通过正规渠道寻找医院,了解手术并发症。”北京大学第三医院医疗美容科主任李东表示。

张斌建议,患者一定要通过正规合格的机构进行咨询,通过国内正规的代理机构进行赴韩整容,并与事先与其签订协议,明确双方的权利和义务。这样,一旦出现事故或纠纷,患者就可以选择在国内将代理机构作为第一被告,赴韩整容的医院作为第二被告,在出现问题后依法进行索赔。

陕西省社科院研究员张燕指出,很多年轻人都不希望普通、平庸。在这个“看脸”、拼“颜值”的社会,他们缺乏正确的自我认知,缺乏自信和积极的人生观价值观。与其对自己的容貌精益求精,不如改变头脑,提升人品,毕竟智慧、品德比美貌更可靠。

据《中国青年报》

# 浙江工人日报

《浙江工人日报》是面向全省广大职工的综合性日报。报纸创刊于1949年12月7日,是新中国成立后全国创办最早的一家省级工人报,也是我省创刊最早的两家省级报纸之一。根据报社发展需要,现向社会公开招聘有才能、有理想、有潜力的人才。

## 招聘岗位、人数及要求

### ●1. 文字编辑2名

需全日制普通高等学校本科以上学历,35周岁以下,具有良好的文字功底,有新闻实践经验。

有相关工作经历或具较高职称的人才,酌情放宽条件。

### ●2. 文字记者5名

需全日制普通高等学校本科以上学历,30周岁以下。有相关工作经历或较高职称者,酌情放宽条件。

### ●3. 广告经营3名

原则上要求专科以上学历,广告、营销及相关专业优先。年龄35周岁以下。

需有市场营销工作经验,具较强的商谈和交际能力;有策划意识,并具有发现和开拓潜在客户需求的才能;适应快节奏,具备独立、高效、灵活的工作特点和团队合作精神。

有丰富工作经历和实绩者,酌情放宽条件。

## 报名方式

应聘者需提供以下报名内容:姓名、性别、证件照、出生年月、籍贯、政治面貌、学历、婚姻状况、档案保管单位、学习和工作简历、作品、家庭住址等。招聘报名表可以通过浙江工人日报网站([www.zjgrbb.com](http://www.zjgrbb.com))下载。

以上内容可以通过两种方式投递:

1.发送电子邮件至zjgrbb2015@163.com,并在邮件主题上标明“姓名+性别”,简历以附件的形式发送。

2.邮寄应聘资料至杭州余杭塘路69号浙江工人日报社120办公室,俞小姐收

招聘咨询电话:88869582 报名截止日期为2015年4月20日

聘

南浔双林镇总工会日前携手湖州爱尔眼科医院走进全镇23个行政村社区,开展以“关注眼健康,光明进双林”为主题的眼科义诊活动。

义诊活动第一站在双林镇赵家兜村工会职工之家举行。当天上午8点,湖州爱尔眼科医院的4位医生携带仪器走进村里,为会员职工及父母们进行免费视力检查、眼病检查和白内障筛查,并提供现场专家咨询。前来检查的80余人中,检查发现有10多人是白内障患者,对情况严重且需要进行手术治疗,告知及时就医。

赵朱慧

## 双林镇:眼科义诊进社区



## 金融 学 堂

### 柯城农商行:金融社保卡惠民心

近日,柯城农商银行联合柯城社保局完成了面向全区(含市本级)大中院校、中小学、幼儿园学生首批7万余张社保卡的制作,并将于3月份完成所有卡片的发放工作。

新发放的社保卡具有社保应用及

金融应用两大基本功能。学生持社保卡除了可以进行医疗费用结算、社会保险费缴纳、医疗、养老、失业、工伤、生育等社会保险待遇和各类扶持政策补贴的发放功能外,还享有银行借记卡的工资发放、现金存取、转账、消费

等金融功能,并且柯城农商行的免开卡费、免年费、免ATM跨行、跨地区手续费、免小额账户管理费、免短信提醒费等优惠措施使持卡人享受到了最大的实惠,真正实现了“普之城乡,惠之于民”的承诺。

徐芬

## 常山农信联社为员工建立廉政档案

为进一步加强党风廉政建设,常山农信联社为员工建立了廉政及社会关系档案,这是该社为加强员工廉洁自律意识推出的又一项新举措。

该廉政及社会关系档案的对象涵盖中层干部、分社主任、客户经理,采用电子档案和纸质档案相结合的管理方式,实施一人一

档。具体内容包含干部本人、配偶、共同生活的子女房产情况,以及学习、从业、投资情况等。通过建立廉政档案,不仅综合反映员工各方面的廉洁表现,增强个人风险防范意识和廉政责任,同时也改进工作作风,提高服务水平。

俞晓蓓

## 江山农商银行:零币兑换惠茶农

清明节前后不仅是采茶高峰,而且也是一年中茶叶色泽、香气、滋味最浓厚的时节,在春光明媚的这个时节里茶农们开始忙着上山采摘茶叶。

每年这个时节,茶农在换取零币方面的需求都特别大。江山农商行今年提早设立零币兑换专窗,近距离服务茶农。同时,为了

迎接春茶生产各项资金的需求,江山农商银行也加大对茶叶产业的信贷支持力度,大大提高了茶农的热情。

江山农商银行一直提倡“用心服务”,贴近客户的需求,服务“深入人心”,把服务与客户的需求结合起来,真正地为客户提供优质便捷的服务。

姜水珍

## 衢江联社力推 3G移动终端促普惠

近日,衢江农信联社为全面推进农信普惠金融工程建设,切实打通金融服务“最后一公里”,由科技部、财务部、业务拓展部合作力推3G移动终端服务。3G移动终端能够突破物理网点的局限性,不仅可以将网点搬到客户家里,还可以将金融服务渠道延伸到工厂、学校、乡村等无联社物理网点的区域以及特殊的客户群体中去,为客户提供一站式上门金融服务,使客户足不出户就可以采集客户信息,办理各种银行业务,包括借记卡开卡、短信签约、改密和中间业务签约等联社的便捷式服务。更大程度满足了客户的服务需求,有力促进了业务发展和市场开拓,社会服务影响力会得到明显提高。该业务依托远程访问技术和无线网络连接入业务系统,有效实现流动式业务办理,进一步提高了农村普惠金融便捷度。

余诗怡

## 青田一初中女生见网友被灌醉……

### 家长应密切关注 孩子网络“朋友圈”

本报讯 通讯员李晓伟、叶旭耀  
记者冯伟祥报道 青田一名14周岁的初中女生因为约见网友,结果被网友灌醉后强奸。近日,青田县法院审结了这起案件,一审判处被告人徐某有期徒刑三年十个月。

2014年7月底,20岁的男子徐某通过QQ附近搜索,找到了女孩子小季(14周岁,初中在校生),并与之开始闲聊。随着聊天的不断深入,小季对徐某的戒备心逐渐放了下来。

2014年8月3日18时许,徐某约小季见面。在县城一处地方会面后。徐某提议去宾馆里打牌,当时小季看也没什么地方可去便同意前往。当晚20时许,徐某在附近商店买了一瓶劲酒(白酒)、一瓶小乌牛陈酒、扑克牌等东西后,便带着小季到青田某宾馆。在房间内,徐某与小季一边玩扑克牌一边饮酒。小季喝了半瓶多小乌牛陈酒后,表示头晕就躺在床上休息。此时的徐某看小季处于醉酒昏迷状态,便心生邪念,与小季发生了性行为。

当晚,徐某将仍处于醉酒状态的小季背下宾馆并叫了三轮车送其回家。因小季处于醉酒状态,徐某也并未交待目的地,三轮车师傅无法确定其具体家庭住址,遂将小季送至青田县公安局鹤城派出所。因小季摄入过多酒精,一直处于模糊状态,民警与三轮车师傅一起将她送回到刚上车时所说的地址附近。随后,在民警的叫唤下,小季迷迷糊糊道出其姐姐的手机号码。民警联系了她的姐姐将其接走。

当晚10时许,小季被家人送往医院打醒酒针,后于次日凌晨2时许方从醉酒状态苏醒。8月4日13时30分许,小季在其姐姐的陪同下到公安机关报案。同日22时许,徐某被依法传唤到案。

法院经审理认为,徐某趁小季醉酒无反抗能力之际与其发生性行为,违背了妇女意志,其行为已构成强奸罪。公诉机关指控罪名成立。被告人徐某对未成年人实施强奸,酌情从重处罚。

现实生活中,女性成年人因草率约见网友而屡屡上当受骗的事例不胜枚举。作为家长更应当密切关注未成年孩子,教育他们不要在QQ、微信中添加陌生人,更不要见网友。